

今日汝州

2021年8月20日
星期五
农历辛丑年七月十三

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2908 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



庆祝西藏和平解放 70 周年大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺
习近平在贺匾上题词“建设美丽幸福西藏 共圆伟大复兴梦想”

习近平《论把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局》主要篇目介绍

李克强在河南考察并主持召开灾后恢复重建专题会议时强调
保障好受灾群众生活 扎实推进灾后恢复重建

全文均详见第 3 版

八届市委二次常委会会议召开

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月19日晚，市委书记陈天富主持召开八届市委二次常委会会议，传达学习习近平总书记中央财经委员会第十次会议上的重要讲话精神，以及楼阳生书记在省委十届十三次全会上的讲话精神和8月18日在《值班信息快报》《重要天气报

告》上的批示精神，听取市八届人大七次会议筹备情况汇报，并审议相关文件。市委副书记、代市长韩春晓出席会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记中央财经委员会第十次会议上的重要讲话精神，以及楼阳生书记在省委十届十三次全会上的讲话精神和8月18日在《值班信息快报》《重要天气报

告》上的批示精神，听取市八届人大七次会议筹备情况汇报，并审议相关文件。市委副书记、代市长韩春晓出席会议。

我市召开疫情防控工作第二十次调度会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月19日晚，我市召开疫情防控工作第二十次调度会，听取疫情防控工作汇报，安排部署下步工作。市委书记陈天富，市委副书记、代市长韩春晓出席会议并讲话。

会议指出，要时刻紧绷疫情防控这根弦，把疫苗接种作为疫情防控工作的重中之重，精准排查未接种人员，全力做好18岁以上人群第一剂疫苗接种工作，提高疫苗接种覆盖率，构建全民免疫屏障。要持续做好闭环管控小区各项防疫措施，安全有序做好闭环管控7天以上小区的疫苗接种工作，织牢织密疫情防控网。

会议强调，要在做好疫情防控工作的基础上，高度重视新一轮强降雨天气，密切关注降雨情况，严格落实24小时全员在岗制度，加强巡查值守，确保安全度汛。要按照“危房不住人，住人无危房”的要求，全面精准排查危房，提前做好危房居住群众和易发生山洪、水淹等地区群众转移工作，切实保障广大群众生命财产安全。

市领导陈淑雅、陈国重、李运平、李晓伟、刘新彦、黄彬、曲延辉、刘国朝、于伟、张义辉、康乐、张剑奇、范响立、陈晓明、温卫杰、李鑫琪、鲁武国、武乐蒙在分会场出席会议；副县级领导干部、各乡镇街道党政正职、相关委局正职在分会场收听收看会议。

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）8月19日，市委副书记、代市长韩春晓主持召开全市防汛工作会议，传达落实省领导批示和省、平顶山市防汛抗旱指挥部紧急视频会议精神，安排部署我市防汛重点工作。

韩春晓强调，一是思想上要高度重视，不能心存侥幸。要切实提高认识，担负起防汛救灾工作的政治责任，坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态，立即行动起来，真抓实干细致做好本次强降雨应对工作。二是隐患排查要做细，不能走形式。7-20特大暴雨洪灾，暴露出了我们工作中的短板和不足，要深刻吸取教训，做实做细重点部位、重点场所、重点环节风险隐患排查，完善防汛措施，做足万全准备，守护好一方平安。三是应急调度要管用，不能打乱仗。要迅速启动战时应急机制，坚持科学调度，靠前指挥、预报预判，做好防汛应急预案，精准发力，严密防范，提升抢险救援科学化水平。对市委市政府和防汛指挥部下达的指令，各乡镇街道、各部门要快速反应，果断处置，保障防汛工作扎实有序开展。四是责任要明确，不能推诿扯皮。要根据职责分工，各司其职，各负其责，密切协作，保持信息实时共享，及时开展会商研判，抓好汛前准备、队伍组织、物资储备、防汛调度、抢险救灾等各个防汛关键环节，切实把防汛、备汛各项措施落实到位。五是各项工作要统筹推进，不能顾此失彼。防汛工作要与疫情防控、安全生产、学校开学准备、违法建设清理整顿和污染防治攻坚等工作结合起来，齐抓共管，共同推进。同时，要提前谋划好经济发展工作，保证在汛情、疫情缓解后，各项经济建设顺利启动，加速发展，取得更好成效。

市领导陈淑雅、李鑫琪出席会议。

我市组织收听收看平顶山市疫情防控、灾后重建暨经济运行视频调度会议

会议强调，要突出抓好发展谋划，对照全省规划尽快修改完善“十四五”规划和各专项规划；突出抓好“万人助万企”活动，持续优化营商环境，助推工业投资、规上工业增加值、财政税收收入等指标稳定增长；突出抓好“三个一批”重大项目，不断提升招商引资质量和实效，加快推进项目前期工作，争取更多项目尽快投产达效；突出抓好乡村振兴，推动乡村振兴与巩固脱贫成果有效衔接，积极抓好秋粮生产，全面做好灾后重建；突出抓好城市规划建设管理，注重强化城市更新，加快完善城市功能，做好重大基础设施建设；统筹抓好国企改革、开放创新、污染防治、民生改善等重大事项、重点工作。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，落实“五化”工作法，坚持专班专业开展开展工作，持续提升能力，压紧压实责任，打赢疫情防控、灾后重建、经济发展硬仗，确保如期完成全年目标任务。

会后，韩春晓就贯彻落实电视电话会议精神对我市疫情防控、灾后重建工作和经济运行等相关事项进行安排部署。

会议强调，要坚持底线思维，牢牢守住疫情防控的底线，强化能力建设，从严从细抓好“外防输入、内防反弹”各项措施，紧盯重点、严防死守、连续作战，坚决压缩审批事项。组建成立市民之家，整合45个市直委局1121项行政许可事项集中办理，分别梳理“马上办”“网上办”“就近办”、“一次办”目录清单531项、777项、241项和1267项，实现企业办事“只进一扇门、最多跑一次”。

“下一步，我们将牢固树立‘项目为王’鲜明导向，进一步扩大开放招商，加快推动县域经济高质量发展，把经济社会发展各项工作量化为一个个具体的项目，着力抓好大项目、好项目、新项目，支撑带动高质量发展。”市发改委负责人表示。

项目为王 实干为要

项目为王 实干为要

陈天富调研督导疫情防控和项目建设工作

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）8月19日下午，市委书记陈天富带领相关单位负责同志，先后到新时代精英学校，以及北汝河6号橡胶坝和7号、8号生态堰坝施工现场，调研督导疫情防控和项目建设工作。

在新时代精英学校，陈天富详细了解学校规划布局、建设规模、师资配备、秋季招生以及开学前后学校疫情防控准备等情况。陈天富要求，要加快推进学校周边道路建设，完善基础设施设施，强化校园周边环境整治，为广大师生营造安全舒适的学习生活环境。要全力做好开学前后学校疫

情防控准备工作，严格落实学校防控主体责任，细化各项防控措施，筑牢校园安全防线，坚决做到“平安开学、开学平安”。

在北汝河6号橡胶坝和7号、8号生态堰坝项目施工现场，陈天富指出，北汝河橡胶坝及生态堰坝建设工程对于改善水生态和人居环境、提升城市形象和品位具有重要意义。要在落实好疫情防控措施的前提下，紧盯时间节点，加快推进项目建设，倒排工期、挂图作战，争取项目早日建成投用。

市政协主席李晓伟参加活动。

巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 许艳芳）8月19日，在温泉镇疫情防控点，市司法局工作人员把新冠肺炎法律知识问答小册子等宣传资料发到工作人员手中，委托工作人员向村民们发放。

连日来，市司法局充分发挥职能作用，为全市灾后重建和疫情防控工作注入司法行政力量，助力全市各乡镇（街道）、社区（村、居）依法做好灾后重建和疫情防控工作，提高人民群众的法治意识，引导人民群众在疫情防控 and 灾后重建工作中不造谣、不信谣、不传谣，众志成城，共同抗疫。

制作法律手册，发挥法律服务职能作用。市司法局在各乡镇（街道）司法所、疫情防控值班点等悬挂宣传横幅200余条，设置LED显示屏、滚动宣传屏50余处，并印制《抗洪救灾相关知识问答》和《新冠肺炎相关法律知识问答》等疫情防控法治宣传资料10万余份，按照市、乡、村三级层面，通过21个乡镇（街道）司法所发放至全市各疫情防控值班点和各乡镇（街道）、村（社区），拉开普法网，确保疫情防控和灾后重建法律知识在全市人民群众中全覆盖。

开展大走访大排查活动，依法做好矛盾纠纷化解。市司法局组织班子成员，结合所分包的乡镇司法所，在全市21个乡镇（街道）开展大走访、大排查活动，查看受灾情况，倾听群众心声，走访受灾群众63户，排查化解矛盾纠纷17起，引导群众通过法律渠道解决和反映问题70人次，为疫情防控和灾后重建营造良好法治环境。

制作法治栏目，开展线上法治宣传。围绕新一轮疫情防控形势，市司法局通过专业律师以案释法、现身说法的形式，在汝州市电视台《法治同行》栏目播出两期疫情防控专题节目，向全市人民广泛宣传疫情防控工作，引导社会公众增强疫情防控意识、法治意识，认真做好自身防护、遵守相关法律法规，自觉配合有关部门做好疫情防控工作，为打赢疫情防控阻击战营造法治氛围、提供法治保障。

小板凳排排坐 配备大数据身份证读卡器 我市全面升级防疫服务



本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）8月19日，我市各街道、乡镇注射疫苗和核酸检测点服务升级，小板凳一米间隔保障市民安全。“现在这里排队也不热，感谢乡里为我们准备的凉棚和凳子。”在岭岭乡卫生院内，村民夸赞服务周到。

走进王寨卫生院，大门口设置预检分诊点，配备3名工作人员，指导群众戴口罩、扫码、测体温、登记，配备先进的大数据身份证读卡器，一次读卡各码都有，群众刷身份证后可收集到姓名、性别、年龄、身份证号、家庭住址、“行程码”“健康码”等信息（如上图）。老人无需携带手机，就可享受便利。院后摆放50米凉棚，80个板凳，十多名村民戴着口罩整齐坐好，志愿者维持现场秩序，提高接种效率。

“我们卫生院安排14名医务人员到市卫健委参加疫苗接种培训，人员已全部通过考核。乡政府每天安排6-8名志愿者充实到卫生院疫苗接种的各个流程中，确保疫苗接种现场秩序有条不紊，并有效提高接种效率。”王寨乡疫苗接种点负责人介绍说。

据了解，小屯镇、庙下镇、温泉镇、夏店镇、杨楼镇等卫生院疫苗接种点也全部配备凳子、凉棚及大数据身份证读卡器等，为群众接种做好服务。

我市成功创建省第二批践行县域治理“三起来”示范县(市)

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 焦怡朦）8月19日，记者从市发改委获悉，河南省委办公厅、省政府办公厅近日公布了河南省第二批践行县域治理“三起来”示范县(市)名单，我市成功创建河南省第二批践行县域治理“三起来”示范县(市)。

近年来，我市坚持以县域治理“三起来”重大要求为遵循，立足新发展格局，站位区域经济发展大局，抢抓机遇，扬长补短，在危机中育先机、于变局中开新局。特别近两年以来，在疫情防控常态化中，因时因势精准调度抓好经济运行，经济运行实现逆势回升，保持稳步向好态势，在县域经济高质量发展上取得了新成效。

经济持续快速增长、县域综合实力提升明显。去年以来，我市面对经济下行压力持续加大的严峻形势和新冠肺炎疫情的冲击，全力以赴保增长、促发展，生产总值2020年增长到485亿元，一般公共预算收入增长到35亿元，位居平顶山市各县市区第一位。坚持大抓项目、抓大

项目，纺织农民工返乡创业产业园、五洲国际商贸城等150多个亿元以上项目建成投产，有力支撑和带动了经济发展。

新发展理念深入人心、转型发展成效明显。我市立足资源型城市的实际，积极推进产业转型，产业结构实现由“二一三”到“三二一”的历史性转变。先进制造业加快壮大，机械纺织产业无中生有，传统产业焕发新活力，新增规模以上工业企业85家，产业集聚区和商务中心区综合实力均跃居全省20强。现代服务业实现突破，大易物流货运量位居全国第七；温泉小镇、汝瓷小镇建设初具规模；王湾民俗、云堡妙境等多家民宿开业运营，数字经济、旅游经济异军突起，服务业对经济增长贡献率接近50%。现代农业稳步发展，粮食产量连续5年稳定在45万吨以上，牧原集团、新希望六和等年出栏百万头生猪养殖项目落户汝州。先后引进新昌控股等30余家大型企业集团，200余家外地企业在我市设立注册分公司，2.4万名汝州在外务工人员纷纷返乡创业，县域发展活力不断增强。

规划体系更趋完善、城市建设迈出坚实步伐。大力实施城市建设提质工程，过去的一个煤城正在逐步变成一座山水宜居绿城。新207国道、广成东路高速引线等16条城市道路顺利通车，稳步推行的免费公交和逐步完善的慢行系统便捷惠民，125座公厕、55个停车场建成投用，棚户区改造项目顺利推进，城区实现旧貌换新颜。生态水系建设深入推进，幸福渠整治、洗耳河一期治理、沙滩公园建成完工，北汝河、洗耳河、广成河实现互联互通。绿满汝州工程深入实施，63个街头游园和4个较大城市公园对群众开放，形成了10多公里贯穿城市新区的绿色生态长廊，林木覆盖率从27.02%提高到36.71%，绿色成为汝州发展的最美底色。

不断夯实发展基础，三大攻坚战取得决定性成果。脱贫攻坚取得全面胜利，4.45万贫困人口全部脱贫，63个贫困村全部摘帽，历史性消除了绝对贫困问题。金融领域和社会领域风险有效化解，牢牢守住了不发生系统性风险的底线。污染防治成效显著，汝州的天更